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V の各頂点を、 DCBA ,,, とする。 

V の重心は、これらの位置ベクトルによって、 )(
4
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ODOCOBOA  で与えられる。 

今、 0 ODOCOBOA としても、一般性を失わない。このとき、V の重心は原点Oである。 

 

0 ODOCOBOA より、 )( ODOCOBOA  であるから ODOCOBOA   
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V の重心Oから、 ABの中点、CDの中点までの距離は、等しい。 

同様にして、3組の対辺について、V の重心Oから対辺の中点までの距離は、等しいことがわかる。 

 

V の重心Oから、対辺ではない 2辺の中点までの距離を考える。 
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3 組の対辺はいずれも直交するから、 0DACB である。 
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OCOAOBOA   OCOAOBOA   

同様に、 0
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 CADBODOAOBOA 、 0
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 ABDCODOBOCOB より 

 ODOBOCOBODOAOBOA  ,  

 

OCOBODOAODOBOCOAODOCOBOA  ,, がわかっているので 
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したがって、いずれの辺の中点も、V の重心Oからの距離は、等しいので、V の重心Oを中心とした、ある 

1 つの球面上にある。(証明終) 


